
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Aus dem Gemeinderat Remetschwil 
 
 
 
Kündigung Leiterin Steueramt 
 
Frau Jeanine Wiederkehr, Leiterin des Steueramtes, hat ihre Anstellung in der Ge-
meinde Remetschwil nach gut dreijähriger Tätigkeit per Ende November gekündigt. 
Sie wird Leiterin eines regionalen Steueramtes. Der Gemeinderat bedankt sich be-
reits heute bei Frau Wiederkehr für die einwandfreie Arbeit und wünscht ihr alles 
Gute. Die Stelle wurde zur Wiederbesetzung ausgeschrieben.  
 
 
Neue Berufslernende gewählt 
 
Die Abteilungsleiter der Gemeindeverwaltung haben aus sehr vielen und guten Be-
werbungen Indra Gennari, Remetschwil, als neue Berufslernende gewählt. Sie wird 
ihre Ausbildung auf der Gemeindeverwaltung im nächsten August antreten. Der 
Gemeinderat gratuliert ihr zur Wahl und freut sich auf eine erfolgreiche Lehrzeit.  
 
 
Rücktritt Kaminfegermeister – Neuvergabe Konzession 
 
Gemäss Brandschutzgesetz erteilen die Gemeinderäte jeweils für vier Jahre eine 
Konzession für die Ausübung des Kaminfegerdienstes. Herr Beat Steiner, Kaminfe-
germeister und Inhaber der Konzession, tritt per Ende Jahr altershalber von seinem 
Amt zurück. Der Gemeinderat hat die Konzession für den Rest der laufenden Amts-
periode 2010/2013 an Herrn Rudolf Perreten, Hendschiken, erteilt. Herr Perreten 
führt den Betrieb von Herrn Steiner in Niederrohrdorf weiter. Herr Perreten wurde 
zudem als Kontrolleur von Holzfeuerungsanlagen, als Feuerschauer sowie als Feu-
erungskontrolleur gewählt. Der Gemeinderat bedankt sich bei Herrn Beat Steiner für 
die jahrelange einwandfreie Arbeit und wünscht ihm im Ruhestand alles Gute.  
 
 
Trinkwasseruntersuchung 
 
Das Amt für Verbraucherschutz hat vor kurzem im Rahmen der regelmässigen 
Trinkwasserkontrollen verschiedene Proben Trinkwassernetz entnommen. Dem Un-
tersuchungsbericht kann entnommen werden, dass die Resultate den Anforderun-
gen an Trinkwasser gemäss der Hygieneverordnung entsprechen. Die Proben wie-
sen eine einwandfreie mikrobiologische Qualität auf. An dieser Stelle sei dem Brun-
nenmeister, Herrn Franz Schultermandl, für sein grosses Engagement im Dienste 
unserer Wasserversorgung herzlich gedankt.  
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Baubewilligungen 
 
Der Gemeinderat erteilte folgende Baubewilligungen: 
 
 Nubu und Natascha Migmar, Hägelerstrasse, für ein Glasdach über dem Sitz-

platz 
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